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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.octacam.info
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein.
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aIHRE NEUE SCHLÜSSELBUND–KAMERA

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Schlüsselbund–
Kamera. Ihre Webcam und Kamera, immer 
am Schlüsselbund dabei. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und 
beachten Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie die Schlüsselbund–Kamera 
optimal einsetzen können.
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a Lieferumfang
•	 Schlüsselbund–Kamera
•	 USB–Kabel mit Video–Cinch Anschluss
•	 Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt: 
microSD–Karte bis zu 32 GB
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie 

mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr!
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•	 Öffnen Sie das Produkt niemals 

eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie 
selbst aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit 
und extremer Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten.

•	 Beachten Sie bei Ihren Aufnahmen in Ihrem 
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Interesse das Recht am eigenen Bild und am 
gesprochenen Wort von anderen.

•	 Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den 
Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
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über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das 
Produkt NX-4247-675 in Übereinstimmung 
mit der RoHs Richtlinie 2011/65/EU und der 
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EMV–Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden 
Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX–4247 
ein.
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Linke Seite
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1.	 Ein/Aus/Eingabe
2.	 Modus
3.	 Taste Nachtsicht
4.	 Nachtsichtlichter
5.	 microSD–Kartenschlitz
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Rechtet Seite

6.	 Kamera
7.	 USB–Eingang
8.	 LED–Indikator
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INBETRIEBNAHME

Akku laden
Laden Sie das Gerät vor der ersten Verwendung 
vollständig auf. Verbinden Sie das USB–Kabel 
mit dem USB–Eingang auf der rechten Seite 
des Gerätes sowie einem USB–Anschluss oder 
einem USB–Netzstecker (nicht im Lieferumfang 
enthalten) und einer Steckdose. Das Gerät 
bestätigt die Verbindung über eine Vibration. 
Während des Ladevorgangs blinkt die rote 
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LED. Sobald der Akku vollständig geladen ist, 
leuchtet sie dauerhaft.

microSD-Karte einsetzen
�HINWEIS: 
Achten Sie darauf, dass die microSD-
Karte auf FAT32 mit einer Größe der 
Zuordnungseinheiten (Clustergröße) von 
8-32 kb formatiert ist. Clustergrößen von 
64 kb und darüber führen dazu, dass die 
microSD-Karte nicht erkannt wird.
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Schieben Sie die microSD-Karte mit der 
abgerundeten Ecke voraus in den microSD-
Kartenschlitz. Die goldenen Kontaktpunkte 
zeigen dabei Richtung Bedientasten.
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LED-ANZEIGEN

LED Aktion Bedeutung

rot

blinkt
Akku wird geladen
Aufnahme läuft

leuchtet
Akku ist vollständig 
geladen
Kamera-Standby

rot & 
blau

blinken 
gleichzeitig Keine Speicherkarte

blau blinkt schnell Niedriger Akkustand
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VERWENDUNG

�HINWEIS: 
Achten Sie darauf, dass sich vor Beginn 
der Aufnahmen eine microSD–Karte im 
microSD–Kartenschlitz (5) befindet.

Uhrzeit und Datum einstellen
Wenn Sie auf Ihren Aufnahmen einen aktuellen 
Zeitstempel wünschen, legen Sie eine microSD–
Karte ein. Erstellen Sie im Hauptverzeichnis eine 
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Textdatei (Rechtsklick  Neu  Textdokument) 
und nennen Sie diese TIMERSET. Geben Sie 
nun das aktuelle Datum und Uhrzeit wie folgt 
ein: Jahr Monat Tag Stunde Minute Sekunde 
also zum Beispiel 20160202103024, gefolgt 
von einem Y. Sollten Sie keinen Zeitstempel 
wünschen, gehen Sie genauso vor, setzen 
jedoch nach dem Datum ein N. Speichern Sie 
die Datei und setzen Sie die Karte ein. Das Gerät 
übernimmt die Einstellungen automatisch und 
die Textdatei wird entfernt.
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Video
Nach dem Einschalten befindet sich die Kamera 
automatisch im Video-Modus, die rote LED 
leuchtet. Drücken Sie nun die Eingabe–Taste 
(1) um die Aufnahme zu starten. Das Gerät 
bestätigt durch eine Vibration und die rote LED 
blinkt. Um die Aufnahme zu beenden, drücken 
Sie ein weiteres Mal die Eingabe–Taste (1). 
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Foto
Drücken Sie die Modus–Taste (2), die blaue 
LED leuchtet, die rote LED erlischt. Drücken Sie 
nun die Eingabe–Taste (1) um die Aufnahme 
auszulösen. Das Gerät bestätigt durch eine 
Vibration und die blaue LED blinkt und die rote 
LED bleibt aus.
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Audioaufnahme
Drücken Sie die Modus–Taste (2), die blaue 
LED sowie die rote LED leuchten. Drücken Sie 
nun die Eingabe–Taste (1) um die Aufnahme 
zu starten. Das Gerät bestätigt durch eine 
Vibration und die blaue LED bleibt an und die 
rote LED blinkt. Um die Aufnahme zu beenden, 
drücken Sie ein weiteres Mal die Eingabe–Taste 
(1). Das Gerät bestätigt durch eine Vibration 
und die blaue LED sowie die rote LED leuchten.
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Nachtsicht
Um die Nachtsicht zu aktivieren, drücken Sie 
die Nachtlicht–Taste. Das Gerät bestätigt durch 
Vibration und die gelbe LED leuchtet auf. Diese 
Funktion ist nur im eingeschalteten Zustand 
bei Video– oder Fotomodus möglich. Hiermit 
werden auch in größerer Dunkelheit gute 
Aufnahmen möglich.
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Webcam
Verbinden Sie das Gerät mit Hilfe des USB-
Kabels mit Ihrem Computer. Warten Sie, bis 
die Treiber aktualisiert wurden. Sollte dies 
nicht automatisch geschehen, aktualisieren 
Sie sie manuell. Das Gerät wird jetzt von 
angeschlossenen Programmen (etwa Skype) 
als Webcam erkannt.
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Mit Fernseher verbinden
Um das Gerät mit einem Fernseher zu 
verbinden, verbinden Sie das eingesteckte 
USB–Kabel mit dem RGB–Eingang Ihres 
Fernsehers. Sie können nun direkt erkennen, 
was Sie aufnehmen.

Gerät ausschalten
Halten Sie die Eingabe–Taste (1) gedrückt, bis 
das Gerät vibriert und sich ausschaltet.
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Kamera-Reset
Halten Sie die Modus–Taste (2) gedrückt und 
drücken Sie die Eingabe–Taste (1).

PROBLEMLÖSUNGEN

Aufnahme lässt sich nicht starten.
•	 Stellen Sie sicher, dass die microSD-

Karte auf FAT32 mit einer Größe der 
Zuordnungseinheiten (Clustergröße) von 
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8-32 kb formatiert ist. Clustergrößen von 
64 kb führen dazu, dass die microSD-Karte 
nicht erkannt wird.

Die Kamera schaltet sich nach wenigen 
Minuten wieder aus.
•	 Wenn die microSD-Karte mit zu hoher Clus-

tergröße formatiert wurde (> 32 kb) wird sie 
nicht erkannt. Dadurch bleibt die Kamera im 
Standby und schaltet sich wieder aus. Indi-
kator ist die rote LED, die nach dem Auslösen 
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der Aufnahme nicht blinkt, sondern konstant 
leuchtet. Formatieren Sie die microSD-Karte 
mit einer Clustergröße bis 32 kb.

Die Kamera schaltet sich nach ca. 30 Minuten 
wieder aus.
•	 Die Kamera schaltet sich automatisch aus, 

wenn die Speicherkarte voll ist. Nutzen Sie 
gegebenenfalls eine microSD-Karte mit mehr 
Kapazität - bis max. 32 GB sind möglich.
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TECHNISCHE DATEN

Videoformat AVI

Fotoformat JPEG

Videoauflösung 1920 × 1080

Fotofarben 12 Millionen

Leistung 5 V
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sVOTRE NOUVELLE CAMÉRA 
PORTE-CLÉS

Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette 
caméra porte-clés.  A� n d’utiliser au 
mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter 
les consignes et astuces suivantes.
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s Contenu
• Caméra porte-clés
• Câble USB avec connexion vidéo Cinch 
• Mode d'emploi

Accessoires requis
(disponibles séparément sur 
https://www.pearl.fr) 
Carte MicroSD jusqu'à 32 Go
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'emploi vous permet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce mode 
d'emploi a� n de pouvoir le consulter en cas 
de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 
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générales de vente !
• Veillez à utiliser le produit uniquement 

comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement.

• Conservez le produit hors de la portée et de 
la vue des enfants !

• Le démontage ou la modi� cation du produit 
a� ecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures !

• N'ouvrez jamais le produit, sous peine de 
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perdre toute garantie. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit !

• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager.

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à 
une chaleur extrême.

• Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide.

• Il est dans votre intérêt de respecter l'aspect 
privé ainsi que le droit à l'image et à la 
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parole des personnes que vous enregistrez.
• Respectez la législation locale concernant 

les libertés individuelles et le droit à l'image. 
La législation française interdit de � lmer, 
enregistrer ou photographier des personnes 
à leur insu. Elle requiert également 
l'autorisation des personnes concernées 
avant toute utilisation et/ou di� usion 
d'enregistrements audio, photo ou vidéo. 
Avant d'installer une caméra de surveillance 
(notamment une caméra discrète) à votre 
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domicile, si des salariés y travaillent, la loi 
française actuelle vous oblige à faire une 
déclaration à la CNIL et à en informer le(s) 
salarié(s) par écrit. Vous trouverez des 
informations plus détaillées sur le site de la 
CNIL (www.cnil.fr).

• Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
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utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté 
dans la poubelle de déchets ménagers. Pour 
l'enlèvement approprié des déchets, veuillez 
vous adresser aux points de ramassage publics 
de votre municipalité. Les détails concernant 
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l'emplacement d'un tel point de ramassage 
et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur 
des frais éventuels de collecte, sont disponibles 
dans votre municipalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit 
NX-4247 conforme aux directives actuelles 
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suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, 
relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 
et 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
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La déclaration de conformité 
complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur 
simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 
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DESCRIPTION DU PRODUIT 

Côté gauche
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1. Marche/Arrêt/Entrée
2. Mode
3. Touche Vision nocturne
4. Lumière Vision nocturne
5. Fente pour carte MicroSD
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Côté droit

6. Caméra
7. Entrée USB
8. Voyant LED
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MISE EN MARCHE

Charger la batterie
Avant la toute première utilisation, chargez 
complètement l'appareil. Branchez ensuite 
une extrémité du câble USB à l'entrée USB 
située sur le côté droit de l'appareil, et l'autre 
extrémité à un port USB ou adaptateur secteur 
USB (non fourni) branché à une prise murale. 
L'appareil con� rme la connexion par une 
vibration. Pendant le chargement, le voyant 
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LED rouge clignote. Dès que la batterie est 
totalement chargée, la LED brille en continu.

Insérer une carte MicroSD
 NOTE :
Assurez-vous que la carte MicroSD est 
formatée en FAT32, d'un cluster de 
8-32 Ko. Si la taille du cluster est de 64 Ko 
ou plus, la carte risque de ne pas être 
reconnue.
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Insérez la carte MicroSD dans la fente 
correspondante de l'appareil en plaçant le 
coin arrondi vers l'avant. Les � ches de contact 
dorées doivent être orientées vers les touches.
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LED Action Signi� cation

Rouge
Clignote

Batterie en cours de 
chargement
Enregistrement en 
cours

Brille
Batterie chargée
Veille caméra
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Rouge 
et 
bleu

Clignotent 
simultané-
ment

Pas de carte mémoire

Bleue Clignote rapi-
dement Batterie déchargée
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UTILISATION

 NOTE :
Avant de lancer un enregistrement, 
véri� ez qu'une carte MicroSD se trouve 
bien dans la fente pour carte MicroSD 
(5).

Régler la date et l'heure
Si vous souhaitez que l'heure et la date de la 
prise de vue apparaissent sur le � lm, insérez 
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une carte MicroSD. Dans le répertoire principal, 
créez un � chier texte (Clic droit  Nouveau 

 Document texte) et nommez-le TIMERSET. 
Réglez alors la date et l'heure comme suit : 
Année Mois Jour Heure Minutes Secondes. 
Écrivez par exemple  20190404103024 suivi 
de la lettre Y. Si vous ne souhaitez pas faire 
apparaître la date et l'heure, procédez de 
la même manière mais saisissez un N après 
la date. Enregistrez le � chier et insérez la 
carte. L'appareil enregistre les réglages 
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automatiquement et le � chier texte est 
supprimé.

Vidéo
Après l'allumage, l'appareil photo se trouve 
automatiquement en mode Vidéo, la LED 
rouge brille. Pour démarrer l'enregistrement, 
appuyez sur la touche Entrée (1). L'appareil 
vibre pour con� rmer et la LED rouge clignote. 
Appuyez de nouveau sur la touche Entrée (1) 
pour mettre � n à l'enregistrement. 
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Photo
Appuyer sur la touche Mode (2), la LED bleue 
s'allume, la LED rouge s'éteint. Pour démarrer 
l'enregistrement, appuyez sur la touche Entrée 
(1). L'appareil vous donne une con� rmation en 
vibrant. Le voyant bleu clignote et le voyant 
rouge reste éteint.

Enregistrement audio
Appuyer sur la touche Mode (2), la LED bleue 
et la LED rouge s'allument. Pour démarrer 
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l'enregistrement, appuyez sur la touche Entrée 
(1). L'appareil vous donne une con� rmation 
en vibrant. Le voyant bleu reste allumé et le 
voyant rouge clignote. Appuyez de nouveau 
sur la touche Entrée (1) pour mettre � n à 
l'enregistrement. L'appareil vous donne une 
con� rmation en vibrant. Les voyants bleu et 
rouge brillent en continu.

Vision nocturne
Pour activer la vision nocturne, appuyez sur 
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la touche Vision nocturne. L'appareil vous 
donne une con� rmation en vibrant et le voyant 
jaune s'allume. Cette fonction est utilisable 
uniquement lorsque l'appareil est allumé et se 
trouve soit en mode Vidéo soit en mode Photo. 
Elle permet d'e� ectuer des prises de vue de 
bonne qualité même dans l'obscurité.

Webcam
Branchez l'appareil à votre ordinateur à l'aide 
du câble USB. Attendez que les pilotes soient 
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installés. S'ils ne s'installent pas automatique, 
installez-les manuellement. L'appareil est 
maintenant reconnu comme webcam par les 
programmes connectés (comme Skype).

Connexion à un téléviseur
Pour connecter l'appareil à votre téléviseur, 
branchez le câble USB à l'appareil ainsi qu'à 
l'entrée RGB du téléviseur. Vous pouvez 
visionner directement ce que vous � lmez.
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Éteindre l'appareil
Maintenez la touche Entrée (1) appuyée jusqu'à 
ce que l'appareil vibre et s'éteigne.

Réinitialiser la caméra
Maintenez la touche Mode (2) appuyée et 
appuyez sur la touche Entrée (1).
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DÉPANNAGE

L'enregistrement ne démarre pas.
• Assurez-vous que la carte MicroSD est 

formatée en FAT32, d'un cluster de 8-32 Ko. 
Si la taille du cluster est de 64 Ko ou plus, la 
carte risque de ne pas être reconnue.

La caméra s'éteint au bout de quelques 
minutes.
• Si la taille du cluster de la carte MicroSD est 
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trop importante (> 32 Ko), elle ne sera pas 
reconnue. De ce fait, la caméra passera en 
mode Veille puis s'éteindra. La LED rouge 
ne clignote pas après le déclenchement 
de l'enregistrement, mais brille en 
permanence. Formatez la carte MicroSD en 
taille de cluster 32 Ko.

La caméra s'éteint au bout de 30 minutes.
• La caméra s'éteint automatiquement 

lorsque la carte mémoire est pleine. Si 
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nécessaire, utilisez une carte MicroSD d'une 
capacité supérieure (jusqu'à 32 Go max.).
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Format vidéo AVI

Format photo JPEG

Résolution vidéo 1920 × 1080

Couleurs photo 12 millions

Puissance 5 V
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